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Okulumuz 1961 yılında, 609 metrekare içine  tek derslikli ve lojmanlı  ilkokul olarak hizmete açılmıştır. Eski binanın yeri Ermeni Vakfına ait iken valilik oluruyla köy tüzel kişiliğine devredilmiştir.1984 yılına kadar bu binada eğitime devam edilmiş olup, 1991 yılından sonra biri 870 m2 diğeri 730 m2 olmak üzere tahsis edilen iki parsel üzerine iki derslikli ve lojmanlı olan şu an kullanılmakta olan 2 derslikli okul binası hizmete girmiştir. Okul yeri şahıs arazisi iken köy tüzel kişiliğine geçmiştir. Halen okulumuzda bir anasınıfı- okul lojmanında eğitim öğretime devam etmektedir- bir 1.sınıf, bir 2.sınıf, bir 3. Sınıf ve bir 4. Sınıf olmak üzere beş şubede eğitim öğretime devam edilmektedir. Ortaokul öğrencileri ise taşımalı eğitim kapsamında Hıdırbey Ortaokulu’na ve Eriklikuyu İmam Hatip Ortaokulu’na devam etmektedir.
         Okulumuzda ortaokul kısmı hiç açılamamıştır.1997 yılında zorunlu 8 yıllık eğitime geçiş döneminde Yoğunoluk ortaokulu öğrencileri 3 yıl Kapısuyu İlköğretim okuluna devam ettiler. 2000/2001 eğitim öğretim yılında  Hıdırbey İlköğretim okulu’nun 2.katı da yapılarak 6,7,8 sınıflar açıldığından öğrencilerimiz Hıdırbey İlköğretim Okulu’na taşımalı olarak devam etmişlerdir.
2014/2015 Eğitim Öğretim Yılına kadar okulumuzda birleştirilmiş sınıflı olarak eğitim öğretime devam edilmiş olup, bu yıldan itibaren müstakil İlkokul olarak eğitim öğretime devam edilmektedir. Sürekli görevle okulumuza atanan ilk okul müdürü Mevlüt GÖZDE 07/10/2015 tarihinde göreve başlamıştır.
Halen biri okul lojmanında anasınıfı olmak üzere, iki derslikli okul binasında ikili eğitim yapılmaktadır. Yeni okul binasının yapılması için yer tahsisi yapılmış olduğu, en kısa süre içerisinde de inşaatına başlanacağı bilgisi İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünden ve mahalle muhtarından alınmıştır.                                                                                                 
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